




   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
INFORMAÇÃO N.º 3/AM/2023 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE MAIO/2023 
 

Deliberações 
  

Deliberação n.º 
57/AM/2023 

Saudação 
5/CDU/AM/2023 Assunto: Apreciar e votar a Saudação, apresentada pelo Grupo 

Municipal da CDU - 28 de maio Dia Nacional do Bombeiro: “É de 
reconhecimento geral o importante, altruísta e heroico papel dos 
bombeiros. Em Portugal os bombeiros são a primeira linha de resposta 
no socorro e emergência. No exercício das suas múltiplas missões 
diárias arriscam as suas vidas para salvar a vida dos outros, fazendo 
jus ao lema “Vida por Vida”. Encontramo-los na Emergência pré-
hospitalar, socorro e resgate de vítimas de acidentes rodoviários, além 
de outros cenários de grande complexidade, transporte de doentes não 
urgentes, combate a incêndios rurais, urbanos ou industriais, cheias e 
inundações, onde sejam necessários. Prestam ainda outros serviços 
relevantes para as respetivas populações que servem com reconhecido 
profissionalismo e denodado dever cívico. Asseguram missões que 
constitucionalmente cabem ao Estado, no entanto os principais 
problemas com que os bombeiros se confrontam, apesar dos inúmeros 
discursos e anúncios ministeriais, arrastam-se sem efetiva resolução. 
As Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários (AHBV), em 
consequência das insuficientes dotações inscritas nos Orçamentos de 
Estado (OE) e do enquadramento legal do seu financiamento, das 
condições em que prestam os serviços da área da saúde, há muito que 
vivem grandes dificuldades económicas, agravadas pelos crónicos 
atrasos nos recebimentos pelos serviços prestados às Administrações 
Regionais de Saúde (ARS), impedindo o pagamento de remunerações 
justas aos seus profissionais. Nos últimos anos, a situação agravou-se 
devido à pandemia, e agora ainda mais com os aumentos dos preços 
dos combustíveis, da energia, das taxas de juro de empréstimos 
bancários para investimentos em instalações e viaturas, e de todos os 
custos de materiais e equipamentos. Por ocasião do Dia Nacional do 
Bombeiro, que se comemorou ontem, a Assembleia Municipal de Lagos, 
reunida em sessão extraordinária no dia 29 de Maio de 2023 delibere: 
Assinalar esta data, saudar, expressar a sua homenagem a todos os 
bombeiros voluntários de Lagos e por intermédio todos os Bombeiros 
Portugueses e de forma particular aos vitimados no exercício da sua 
missão, fazendo votos para que sejam finalmente dados os verdadeiros 
passos necessários para a sua dignificação e valorização.” 
 

Aprovada por unanimidade.  
 

Reunião n.º 8 da Assembleia Municipal de Lagos - 29/05/2023 
Deliberação n.º 

58/AM/2023 
Ordem do Dia Assunto: Apreciar e votar a Ordem do Dia para esta Sessão 

Extraordinária de maio de 2023 da Assembleia Municipal. 
 

Aprovada por unanimidade. 
 

Reunião n.º 8 da Assembleia Municipal de Lagos - 29/05/2023 
Deliberação n.º 

59/AM/2023 
OD 

Proposta 
 

Assunto: Apreciação e votação da assunção de compromisso 
plurianual   referente  à  aquisição   de   Serviços   de   Higienização  de 
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 14/CML/AM/2023 de Equipamentos de Deposição de Resíduos Sólidos Urbanos. 
 

Aprovada, por maioria, com votos a favor do PS(16), CDU(2) e BE(1), 
contra do PSD(3) e CHEGA(1) e abstenção da LCF(2). 
 

Reunião n.º 8 da Assembleia Municipal de Lagos - 29/05/2023 
 

Ponto da O. D.: 1 

Deliberação n.º 
60/AM/2023 

OD 
Proposta 

15/CML/AM/2023 

Assunto: Apreciação e votação da proposta de isenção de pagamento 
de taxas pela Instalação e Funcionamento de Recinto Improvisado, 
Recinto Provisório e Licença Especial de Ruído em evento da Galaxia 
Apruma, Lda.. 
 

Aprovada, por maioria, com votos a favor do PS(15), PSD(3), CDU(2), 
LCF(2), CHEGA(1) e BE(1) e abstenção do PS(1) 
 
 

Reunião n.º 8 da Assembleia Municipal de Lagos - 29/05/2023 
 

Ponto da O. D.: 2 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 30 de maio de 2023 
 

A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
 
 
 
Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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